

Студенческий десант в пожарно-спасательной части Калининского района



Студенты, сотрудники и преподаватели ВШ ЮиСТЭ совместно с ребятами из Политехнической дружины приняли участие в специальном учении «Студенческий десант в пожарно-спасательной части Калининского района (Профессиональный компас 2023)». Тушение пожара, ликвидация последствий ДТП, спасение пострадавших и многое другое продемонстрировали на территории 34-й пожарно-спасательной части 1-ого пожарно-спасательного отряда Федеральной противопожарной службы Государственной противопожарной службы управления по Калининскому району ГУ МЧС России по Санкт-Петербургу (34 ПСЧ 1 ПСО).

30 апреля отмечается День пожарной охраны Российской Федерации. В преддверии праздника на территории 34-й пожарно-спасательной части прошли масштабные учения, в которых студенты ВШ ЮиСТЭ тушили горящий противень в полном обмундировании, перетягивали пожарный рукав, надевали боевую одежду пожарного на время, оказывали первую помощь пострадавшим. А еще участники в дыхательном аппарате заходили в задымленное помещение и искали там ценные вещи. С помощью ручного гидравлического аварийно-спасательного инструмента носили тару с водой и наполняли другую емкость. А те, кто не боится высоты, даже поднялись по автолестнице на высоту почти 30 метров!



Всего в мероприятии участвовали более 160 студентов.



Оперативный контроль и безопасность в ходе мероприятия обеспечивали добровольцы из Политехнической дружины.

